

# Érdekes és fontos kérdéseket tárgyal Szeged szerdai közgyűlése

**Napirendelőtti felszólalások és polgármesteri jelentés az egyetemi jogi kar ügyéről**

(A Délmagyarország munkatársától) A városházán pénteken délelőtti referáló ülésen készítették elő a jövő szerdán délután összeülő törvényhatósági közgyűlés anyagát. A referáló ülés délután 2 óráig tartott, mert a közgyűlésnek gazdag és érdekes tárgysorozata lesz. Nagy érdeklődésre tarthat számot a polgármesteri jelentés, amelyben dr. Pálffy József polgármester részletesen beszámol az elmúlt három hónap közigazgatási és egyéb, a város közönségét érintő eseményekről, főként a közellátási kérdésekről, ezenkívül összefoglaló képet nyújt az árvízi helyzetről. Részletesen foglalkozik a jelentés az egyetem kibővítésének problémájával és ismerteti a közgyűléssel azokat a tárgyalásokat, amelyek a jogi kar megszerzése ügyében a város vezetősége az illetékes kormánytényezőkkel eddig lefolytatott.

A tárgysorozat 50 pontból és három önálló indítványból áll. Kiemelkedik a tárgysorozatból a

tisztügyi állás választás utján való betöltése, a kijelölt választmányban megüresedett egy hely betöltése, a tisztviselők fizetésemeléséről szóló rendelet végrehajtása, a kórházi ápolási díjak felemelése, a vágóhídi export-hűtőház építési munkálatainak házikézelésben való folytatása, az egyetem központi épületének az itélőtábla tulajdonába való visszahelyezése, Csengelén új állami iskola létesítése, a rendőrségi székház építésére függőkölcsön felvétele, stb.

Dr. Kogutowicz Károly egyetemi tanár a Délvidék visszaszerzésével kapcsolatban nyújtott be indítványt, tárgyalják ezenkívül a Honszeretet Egyesület indítványát a szerb bombázás révén károsultak megsegítésére vonatkozólag.

Amint értesülünk, több napirend előtti felszólalás is készül az egyetem jogi karának felállítására ügyében.

## Szegeden a jövő héten kezdik meg a vásárlási könyvek szétosztását

**Tudnivalók az új rendszerről — Mindenkinck igénybejelentési lapot kell kitölteni és eljuttatni a közellátási hivatalhoz — 80 ezer könyvet osztanak ki**

(A Délmagyarország munkatársától) A hivatalos lap pénteki számában jelent meg — mint jelentettük — a közellátási miniszter rendelete egyes közszükségleti cikkekre bevezetett **vásárlási könyv-rendszerről**. Tekintettel arra, hogy mint közöltük, a rendelet már életbe lépett és a pénteki naptól kezdve a jövőben csak könyvre lehet vásárolni mosószappant, piperezappant, borotvaszappant, konzervet (gyümölcskonzerv kivételével), rizst, tüzelőanyagot, szövetet, selymet, vásznat és egyéb textil méterárút (rövidárú kivételével), valamint készfehérneműt, asztalneműt, kész felsőruhát, kötöttárút, cérna, varró- és kézimunkafonalat, utalványmentesen beszerezhető lábbelit, hozott anyagból készített fehérneműt, ruhát, — a városházát már kora délelőtti megrohanta a közönség vásárlási könyvekért. A vásárlási könyvek bevezetéséről szóló rendelet pénteken reggel a szegedi városházára is megérkezett, de a könyveknek még híre-hamva sincs, a túlkorán jelentkező igénylőket el kellett utasítani.

A vásárlási Könyv bevezetéséről szóló rendeletet Szegeden Fodor Jenő ny. helyettes polgármester, a közellátási hivatal vezetője kapta kézhez. Fodor Jenő, akinek Szent György-téri hivatalát szintén megostromolták a könyvigénylők, közölte, hogy a könyveket a hivatal még nem kapta meg. A könyvek pár nap múlva, valószínűleg csak a jövő héten érkeznek meg Szegedre s kiosztásukra csak később kerül sor. Szegeden mintegy 80.000 darab könyv kerül kiosztásra, ezeknek feldolgozása rengeteg munkát és időt vesz igénybe, ezért beletelhetik egy hét is, amíg a könyvek kiosztását megkezdhetik.

A közellátási hivatal jelenleg nem is rendelkezik annyi munkaerővel amennyi ilyen hatalmas adminisztrációs munka elvégzésére elegendő. A legelső teendő lesz, hogy a hivatal személyzeti létszámát szaporítsák a nagy munkátöbblet végeztetése céljából.

### A közellátási hivatal hirdetménye a könyv-rendszerről

Fodor Jenő, a közellátási hivatal vezetője pénteken **hirdetményt** bocsájtott ki a közönség tájékoztatására. A hirdetmény közli, hogyan kell eljárni a közönségnek, ha majd a vásárlási könyvek megérkeznek és kiosztásra kerülnek. A vásárlási könyv kiállítására

igénybejelentés

alapján történik. Igénybejelentő lapot a város belterületén lakók a közellátási hivatalnál és a kerületi rendőrszobákon, a külterületiek pe-

dig a tanyai központokban kapnak díjtalanul. A kiállított igénybejelentőlapot mindenkinck a közellátási hivatalnál kell beadni.

### A vásárlási könyvek kiosztására

vonatkozólag a közellátási hivatal annakidején tájékoztatást fog kiadni.

A vásárlási könyv kiállításáért **40 fillér** fizetendő; ugyanazon fogyasztó részére új vásárlási könyvet csak a korábbi vásárlási könyv kiállítását követő három hónap elteltével szabad kiadni. Ha a fogyasztó a részére korábban kiállított könyvet felmutatni nem tudja, új vásárlási könyvet csak a korábbi könyv kiállítását követő hat hónap elteltével szabad kiállítani.

Addig, amíg a vásárlási könyveket a közellátási hivatal szét nem osztja, a felsorolt cikkeket nem szabad árusítani. Kivételt képeznek ez alól azok a közszükségleti cikkek, amelyek az ipar folytatása céljára, valamint az ételmezt és ruházatot szolgáltató intézetek, vagy intézmények részére szükségesek. Ezeket a tényeket azonban hiteltérdemlőleg igazolni kell.

A vásárlási könyvben fel kell majd tüntetni a vásárlás időpontját, az eladó nevét, címét, üzletének helyét, a vásárolt cikk nevét, a vásárlási összeget és végül a vásárolt cikk mennyiségét. Ezeket az adatokat a kereskedő jegyzi be. Az iparos és kereskedő a vásárlási könyvbe való bejegyzés előtt a vásárló személyazonosságának igazolását kívánhatja. Egyes cikkek beszerzésének szükségességét esetleges kívánságra szintén igazolni kell. Így például „menyasszonyi keletgyűjtés csak a házasság kihirdetésének megtörténtét tanúsító hivatalos tanúsítvány bemutatása ellenében” adnak ki.

### Büntető szankciók

Az az iparos, vagy kereskedő, aki a fogyasztó vásárlási könyvébe nem jegyzi be a kiszolgáltattott árut, vagy a valóságnak nem megfelelő adatot jegyez be, az a fogyasztó, aki be nem jegyzett árut átvész, amennyiben eseteleménye magasabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és két hónapig, háború esetén hat hónapig terjedhető elzárással büntetendő. Pénzbírság nincs.

### Miért volt szükség a könyv-rendelet kiadására

A közszükségleti cikkek vásárlásának ellenőrzésére kiadott rendelettel az a kormány, célja, hogy elejét vegye az áruhiánynak és megelőlje az áruknak egyes háztartásokban okatlan módon való felhalmozását. A vásárlási

**Bevárosi Mozi**  
Mától hétfőig 5, 7, 9 órakor  
A METRO VILAGFILMJEI  
Minden idők legnagyobb filmsodája.  
Milliók filmje

**TRADER HORN**

A leghatalmasabb és legizgalmasabb vadállatfilm. Veszedelemes kalandok a legsötétebb Afrika rejtelmes dzsungeljeiben, idegfeszítő harcok az emberevőkkel. Soha nem látott, ember nem járta őserdők titokzatos élete. Harc a vadállatokkal.  
Főszereplők:  
**Harry Carrey, Edw'na Booth**  
Ez a legújabb világesemények; a legfrissebb  
UFA és MAGYAR VILAGHIRADÓKBAN

Ha-ho-tával kacagtunk,  
kitünően mulattunk

**K o r z ó b a n**

TABÓDY KLÁRI, JAVOR PÁL  
vigjátéka

**BALKEZES ANGYAL**

Azonkívül: Erdélyi szimfónia  
és MAGYAR VILAGHIRADÓ.

**A SZÉCHENYI MOZI**  
örömmel jelenti, hogy

**Mától**  
bemutathatja az idény legvillámlobb amerikai szupervigjátékát

**IRENE DUNNE**  
7 évig élt egy lakatlan szigeten

**CARY GRANT**  
-tal és most eljártsszák:

**KÖZBELEP A FELESEGEM**

Gary Grant rátalál Irene Dunnerre és felkiált:  
»Szeretöm a feleségem!...«  
Foró és káprázatos!

**LEGFRISSEBB VILAGHIRADÓ**  
A korinthusi csatorna áttörése, etberryesők akciójában, péncélos ostrom Afrikában. 5, 7, 9